

Erratum

In the article by C. Provost and R. Kingef, Transparent oil–water gels: a study of some physicochemical and biopharmaceutical characteristics. Part I. Formation of transparent oil–water gels in the 4-component-system of Eumulgin B3, Cetiol HE, isopropyl palmitate, and water, *International Journal of Pharmaceutics*, 44 (1988) 75–85, an error was occurred in the legend of Fig. 3 on p. 81.

This legend *should read*:

Fig. 3. Phase diagram of the 4-component system Eumulgin B3, Cetiol HE, IPP and water. C, cream; M, mixtures of phases.